

जयवंत प्रतिष्ठान संचलित
आमदार शशिकांत शिंदे महाविद्यालय, मेढा
ता.जावली, जि. सातारा
राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग
अहवाल २०२२-२०२३

सन २०२२-२३ या शैक्षणिक वर्षात राष्ट्रीय सेवा योजना विभागामार्फत खालीलप्रमाणे नियमित कार्यक्रम घेण्यात आले.

१. दि.११ एप्रिल २०२२ रोजी महात्मा फुले जयंती साजरा करण्यात आली. यावेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. प्रमोद घाटगे यांनी महात्मा ज्योतिबा फुले यांच्या प्रतिमेस पुष्पांजली अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले.
२. युवा कार्यक्रम व खेल मंत्रालय यांच्या आंतरराष्ट्रीय योग दिवस २०२२ कार्यक्रमांतर्गत शनिवार दि.१४/०५/२०२२ रोजी सकाळी ९.०० वा.योग मार्गदर्शन व प्रात्यक्षिक कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते या कार्यक्रमात श्री.विश्वनाथ भिलारे योग शिक्षक भिलार ता.महाबळेश्वर यांनी सामान्य योग प्रोटोकॉल अभ्यास या विषयवार विध्यार्थ्यांना मार्गदर्शन तसेच योग प्रात्यक्षिकाचे मार्गदर्शन केले.या कार्यक्रमास १०० विद्यार्थी-विद्यार्थिनी व ०५ शिक्षक-शिक्षकेतर कर्मचारी सहभागी झाले होते.
३. आझादी का अमृत महोत्सव अंतर्गत सोमवार दि.६ जून २०२२ रोजी शिवराज्याभिषेक दिन हा दिवस शिवस्वराज्य दिन म्हणून साजरी करण्यात आला. मौजे मामुर्डी ता.जावली येथून महाविद्यालयापर्यंत शिवज्योत आणण्यात आली. मामुर्डी या गावात असणाऱ्या छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या पंचधातूच्या भव्य पुतुळ्यास महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.प्रमोद घाटगे यांचे हस्ते पुष्पहार अर्पण करण्यात आला.या वेळी राष्ट्रगीत व महाराष्ट्र गीत गाण्यात आली.या कार्यक्रमास मामुर्डी गावातील ग्रामस्थ, महाविद्यालयातील १०० विध्यार्थी-विध्यार्थिनी ५ शिक्षक सहभागी झाले होते. उपस्तीथ सर्वांनी छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या पुतुळ्यास अभिवादन केले. महाविद्यालयात हिंदी विभाग प्रमुख प्रा.डॉ.संग्राम शिंदे यांच्या व्याख्यानाचे आयोजन करण्यात आले होते. या कार्यक्रमाची सुरुवात राष्ट्रगीत व महाराष्ट्र गीत गाऊन, तसेच शिवघोषणा देऊन करण्यात आली.
४. पर्यावरण जनजागृती व स्वच्छता सप्ताह दि.०७ जून २०२२ ते दि.१२ जून २०२२ अखेर साजरा करण्यात आला. या साप्ताहात पर्यावरण जागृती विशेष व्याख्यान, महाविद्यालय परिसर स्वच्छता, पोलीस स्टेशन मेढा परिसर स्वच्छता, महाविद्यालय परिसर स्वच्छता अशा विविध कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले होते. महाविद्यालयातील १०० विध्यार्थी-विध्यार्थिनी ५ शिक्षक सहभागी झाले होते.
५. मंगळवार दि.२१.०६.२०२२ रोजी सकाळी ८.०० वा. आंतरराष्ट्रीय योग दिन साजरा करण्यात आला. या

कार्यक्रमास श्री अंबिका योग कुटीर शाखा – सातारा येथील श्री.अभंग, श्री.उमेश राऊत, सौ.राजेश्री राऊत या योग शिक्षकांनी उपस्थित राहून १०० विद्यार्थी-विद्यार्थिनी, ४५ शिक्षक –शिक्षकेत्तर कर्मचारी यांना मार्गदर्शन केले.

६. दि. २६ जून २०२२ रोजी राजर्षी शाहूमहाराज जयंती साजरा करण्यात आली. राजर्षी शाहूमहाराज यांच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले.
७. शिवाजी विद्यापीठ कोल्हापूर राष्ट्रीय सेवा योजना विभागामार्फत स्वच्छ वारी, हरित वारी हा उपक्रम मौजे लोणंद ता. खंडाळा जि. सातारा या ठिकाणी दि.३० मे ते ०२ जून २०२२ अखेर आयोजित करण्यात आला होता.या उपक्रमात महाविद्यालयातील ११ स्वयंसेवक व २ शिक्षक सहभागी झाले होते. या वेळी ज्ञानेश्वर माऊली पालखी तलावरील परिसर स्वच्छ करण्यात आला. १५ पोती प्लास्टिक बाटल्या,प्लास्टिक पिशव्यांचा कचरा गोळा करण्यात आला.
८. सोमवार दि.०९ ऑगस्ट २०२२ रोजी सकाळी १०.१५ वा.लोकमान्य टिळक पुण्यतिथी साजरी करण्यात आली.या वेळी प्रमुख पाहुणे प्रा.डॉ.पंकज दास (एम.एस.डब्लू कॉलेज,जकातवाडी सातारा), महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.प्रमोद घाटगे,यांच्या हस्ते लोकमान्य टिळक यांच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले. या कार्यक्रमास सर्व शिक्षक-शिक्षकेत्तर कर्मचारी,१२० विद्यार्थी-विद्यार्थिनी उपस्थित होते.
९. राष्ट्रीय सेवा योजना व सहसंचालक कार्यालय,कोल्हापूर विभाग कोल्हापूर यांच्या संयुक्त विद्यमाने आझादी का अमृत महोत्सव दि.०९ ऑगस्ट ते दि.१७ ऑगस्ट २०२२ या कालवधीत स्वराज्य महोत्सव उपक्रमांतर्गत

दि.१० ऑगस्ट २०२२ रोजी सकाळी १०.०० वा.महाविद्यालयात माजी सैनिक मंदार शेटे, माजी सैनिक अर्जुन देशमुख या सैनिकांनी देशसेवेत असताना आलेले अनुभव विद्यार्थ्यांसमोर मांडले. या वेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.प्रमोद घाटगे सर्व शिक्षक - शिक्षकेत्तर कर्मचारी, १०० विद्यार्थी-विद्यार्थिनी उपस्थित होते

दि.१२ ऑगस्ट २०२२ रोजी श्री.अजित राक्षे यांनी देहदान,रक्तदान,नेत्रदान या बाबत विद्यार्थ्यांमध्ये जागृती केली. या वेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.प्रमोद घाटगेसर्व शिक्षक - शिक्षकेत्तर कर्मचारी, १०० विद्यार्थी-विद्यार्थिनी उपस्थित होते

दि.१३ ऑगस्ट रोजी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.प्रमोद घाटगे यांचे हस्ते सकाळी ८.०० वा. ध्वजारोहन करण्यात आले. तसेच रॅली काढण्यात आली. या वेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.प्रमोद घाटगेसर्व शिक्षक - शिक्षकेत्तर कर्मचारी, १०० विद्यार्थी-विद्यार्थिनी उपस्थित होते.

दि.१४ ऑगस्ट रोजी सकाळी ८.०० वा. माजी सैनिक जगन्नाथ यशवंत जवळ यांचे हस्ते महाविद्यालयात ध्वजारोहन करण्यात आले. या वेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.प्रमोद घाटगेसर्व शिक्षक - शिक्षकेत्तर कर्मचारी, १०० विद्यार्थी-विद्यार्थिनी उपस्थित होते.

दि.१५ ऑगस्ट रोजी स्वातंत्र्य दिनानिमित्त मा.सौ.वैशाली ताई शिंदे सचिव, जयवंत प्रतिष्ठान, हुमगाव यांच्या हस्ते महाविद्यालयात सकाळी ८.०० वा. ध्वजारोहन करण्यात आले. यानंतर आझादी का अमृत महोत्सव, स्वराज्य महोत्सव उपक्रमांतर्गत महाविद्यालय ते मेढा अशी रॅली काढण्यात आली. या उपक्रमात महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.प्रमोद घाटगे सर्व शिक्षक - शिक्षकेत्तर कर्मचारी, १०० विद्यार्थी-विद्यार्थिनी सहभागी झाले होते.

दि.१७ ऑगस्ट रोजी आझादी का अमृत महोत्सव अंतर्गत ७५ कि.मी.तिरंगा रन या स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले होते. स्पर्धेचे उद्घाटन श्री. राजेंद्र पोळ तहसीलदार जावली यांनी झेंडा उभारून केले. या उपक्रमात महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.प्रमोद घाटगे सर्व शिक्षक - शिक्षकेत्तर कर्मचारी, १०० विद्यार्थी-विद्यार्थिनी सहभागी झाले होते.

१०.दि. २९/०८/२०२२ रोजी मतदार जागृती निमित्त मा. नायब तहसिलदार प्रशांत शिंदे यांनी नव मतदार नोंदणी बाबत स्वयंसेवकांना मार्गदर्शन केले. या उपक्रमात महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.प्रमोद घाटगे सर्व शिक्षक - शिक्षकेत्तर कर्मचारी, १०० विद्यार्थी-विद्यार्थिनी सहभागी झाले होते.

११. गणेशोत्सव २०२२हा उपक्रम दि. ३१ ऑगस्ट २०२२ ते दि.०३ सप्टेंबर २०२२ अखेर साजरा करण्यात आला या उपक्रमांतर्गत फणी गेम्स, संगीत खुर्ची, रांगोळी स्पर्धा घेण्यात आल्या.तसेच पाण्याचे प्रदूषण होऊ नये म्हणून पाण्याच्या ब्यारल मध्ये गणेश मूर्ती विसर्जित करून स्वयंसेवकांनी पाणी प्रदूषण करू नये असा संदेश दिला. या उपक्रमात महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.प्रमोद घाटगे सर्व शिक्षक - शिक्षकेत्तर कर्मचारी, १०० विद्यार्थी-विद्यार्थिनी सहभागी झाले होते.

१२.दि.५ सप्टेंबर सर्वपल्ली राधाकृष्णन यांच्या जयंतीनिमित्त महाविद्यालयात दि.७ सप्टेंबर २०२२ रोजी शिक्षक दिन साजरा करण्यात आला. विद्यार्थी-विद्यार्थिनींनी शिक्षक बनून आपआपल्या वर्गात अध्यापनाचे केले. या वेळी सर्वपल्ली राधाकृष्णन यांच्या प्रतिमेस महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.प्रमोद घाटगे यांच्या हस्ते पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले. विद्यार्थी शिक्षकांनी आपली मनोगते व्यक्त केली तसेच महाविद्यालयाचे प्राचार्य यांनी सर्व विद्यार्थी-शिक्षक व महाविद्यालयातील शिक्षक-शिक्षकेत्तर कर्मचारी यांना पुष्प देऊन शिक्षकदिनाच्या शुभेच्छा दिल्या. या उपक्रमात महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.प्रमोद घाटगे सर्व शिक्षक - शिक्षकेत्तर कर्मचारी, १०० विद्यार्थी-विद्यार्थिनी सहभागी झाले होते.

१३.दि.२२/०९/२०२२ रोजी राष्ट्रीय सेवा योजना विभागामार्फत विद्यार्थिनींसाठी छेडछाड प्रतिबंधक कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते.या वेळी सौ.शितल विधाते यांनी मार्गदर्शक केले. या उपक्रमात

महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.प्रमोद घाटगे सर्व शिक्षक - शिक्षकेत्तर कर्मचारी, १०० विद्यार्थी-विद्यार्थिनी सहभागी झाले होते.

१४. किल्ले वैराटगड या ठिकाणी दि.२४/०९/२०२२ रोजी ट्रेकिंग कॅम्प चे आयोजन करण्यात आले होते. किल्ल्यावर भ्रमंती करून परिसर स्वच्छ करण्यात आला.या कॅम्प मध्ये १७ स्वयंसेवक व तीन शिक्षक सहभागी झाले होते.

१५.दि.२/१०/२०२२ रोजी महात्मा गांधी जयंती व लाल बहादूर शास्त्री जयंती महाविद्यालयात साजरा करण्यात आली. या वेळी ३५ स्वयंसेवक व सर्व शिक्षक-शिक्षकेत्तर कर्मचारी उपस्थित होते.

१६. दि.१९ ऑक्टोबर २०२२ रोजी जयवंत प्रतिष्ठान संस्थेचे संस्थापक मा. आमदार शशिकांत शिंदे साहेब यांच्या वाढदिवसानिमित्त राष्ट्रीय सेवा योजना व रेड रिबन क्लब ग्रामीण रुग्णालय मेढा यांच्या संयुक्त विद्यमाने रक्तदान शिबिर व एच.आय. व्ही तपासणी शिबिर संपन्न झाले. रक्तदान शिबिरात २८ रक्तदात्यांनी रक्तदान केले तर एच.आय.व्ही. तपासणी शिबिरात महाविद्यालयातील सर्व विद्यार्थी- विद्यार्थिनी यांची एच.आय.व्ही. तपासणी करण्यात आली. या शिबिरात महाविद्यालयात उपस्थित १५० विद्यार्थ्यांची एच.आय.व्ही. तपासणी करण्यात आली. महाविद्यालयाचे प्राचार्य मेजर डॉ. अशोक गिरी व उपप्राचार्य प्रा. डॉ. प्रमोद घाटगे यांच्या मार्गदर्शनाखाली हे शिबिर आयोजित करण्यात आले होते.

१७. स्वच्छ भारत अभियान २.० या उपक्रमांतर्गत मेढा बस स्थानक परिसरात प्लास्टिक निर्मूलन करण्यात आले. या कार्यक्रमात ४५ स्वयंसेवक व स्वयंसेविका यांनी सक्रीय सहभाग घेतला होता. बस स्थानक परिसरात गोळा केलेला २० किलो प्लास्टिक कचरा नगरपंचायत मेढा यांच्याकडे सुफुर्द करण्यात आला. या उपक्रमासाठी महाविद्यालयाचे प्राचार्य मेजर डॉ. अशोक गिरी व उपप्राचार्य डॉ. प्रमोद घाटगे यांचे विशेष मार्गदर्शन व प्रोत्साहन लाभले.

१८. सोमवार दि. २८ नोव्हेंबर २०२२ रोजी महात्मा फुले पुण्यतिथी सकाळी ९.०० वा. महाविद्यालयात साजरी करण्यात आला. महाविद्यालयाचे प्राचार्य मेजर डॉ.अशोक वि.गिरी यांनी महात्मा ज्योतिबा फुले यांच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन केले.या कार्यक्रमास उपस्थित सर्व ३० विद्यार्थी –विद्यार्थिनीनी,सर्व शिक्षक – शिक्षकेत्तर कर्मचारी यांनी महात्मा ज्योतिबा फुले यांच्या प्रतिमेस अभिवादन केले.

१९. दि.०१/१२/२०२२ रोजी श्री. प्रशांत शिंदे, नायब तहसिलदार, जावली (मेढा) यांचे नव मतदार नोंदणी व जागृती बाबत व्याख्यान आयोजित करण्यात आले होते. या कार्यक्रमास १२० स्वयंसेवक,६ शिक्षक- शिक्षकेत्तर कर्मचारी सहभागी झाले होते.

२०. दि.१३/१२/२०२२ रोजी कॉलेज ते तहसील ऑफिस मेढा अशी मतदार जागृती रॅली काढण्यात आली होती. या रॅलीमध्ये १०० विद्यार्थी-विद्यार्थिनी ०३ शिक्षक सहभागी झाले होते.

21. शुक्रवार दि.१६/१२/२०२२ रोजी सकाळी १०.०० वा. आजादी का अमृत महोत्सव उपक्रमांतर्गत ‘चला चला जाणूया’ महाराष्ट्रातील ७५ नद्यांची यात्रा असा उपक्रम वेण्णा नदी मेढा ता.जावली येथे साजरी करण्यात आला.

महाविद्यालयातील राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाच्या विद्यार्थ्यांची महाविद्यालय ते मेढा येथील वेण्णा नदीपर्यंत रॅली काढण्यात आली. महाविद्यालयाचे प्राचार्य मेजर डॉ. अशोक गिरी, उपप्राचार्य डॉ. प्रमोद घाटगे यांच्या मार्गदर्शनाखाली हा उपक्रम साजरी करण्यात आला. कार्यक्रमाधिकारी डॉ. संजय भोसले, श्री.संतोष कदम व सर्व शिक्षक, १०० विद्यार्थी-विद्यार्थिनी यांनी विशेष प्रयत्न करून उपक्रम यशस्वी केला.

22. कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठ,जळगाव या विद्यापीठात दि.१९ डिसेंबर २०२२ ते दि.२८ डिसेंबर २०२२ दरम्यान आयोजित आव्हान-२०२२ शिबिरात आमच्या महाविद्यालयातील शिंदे जगन्नाथ राजाराम बी.ए.भाग दोन ओंबळे अनिकेत राजाराम बी.ए.भाग दोन हे दोन स्वयंसेवक सहभागी झाले होते.
23. मंगळवार दि. ०३ जानेवारी २०२३ रोजी क्रांतीज्योती सावित्रीबाई फुले जयंती सकाळी ९.०० वा.राष्ट्रीय सेवा योजना व इतिहास विभाग यांच्या संयुक्त विद्यमाने महाविद्यालयात साजरी करण्यात आली. महाविद्यालयाचे प्राचार्य मेजर डॉ.अशोक वि.गिरी यांनी क्रांतीज्योती सावित्रीबाई फुले यांच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करून विनम्र अभिवादन केले.यावेळी उपप्राचार्य डॉ.प्रमोद घाटगे सर्व शिक्षक-शिक्षकेतर कर्मचारी, ३० विद्यार्थी-विद्यार्थिनी उपस्थित होते.
24. शुक्रवार दि.०६/०१/२०२३ रोजी सातारा ते मेढा या मुख्य रस्त्यावरील महाविद्यालयाच्या नावाच्या बोर्डा शेजारील परिसर स्वयंसेवकांनी स्वच्छ केला. याकरिता महाविद्यालयाचे प्राचार्य मेजर डॉ.अशोक गिरी, उपप्राचार्य डॉ.प्रमोद घाटगे यांचे मार्गदर्शन लाभले तर २५ स्वयंसेवक व कार्यक्रम अधिकारी डॉ.संजय भोसले यांनी आपले योगदान दिले.
25. महाविद्यालयातील राष्ट्रीय सेवा योजना, इतिहास विभाग व आदर्श पॅरामेडिकल इन्स्टिट्यूट, सातारा यांच्या संयुक्त विद्यमाने राजमाता जिजाऊ व स्वामी विवेकानंद जयंती निमित्त विशेष व्याख्यान व रक्तगट तपासणी शिबिराचे आयोजन करण्यात आले होते. कार्यक्रमाची सुरुवात राजमाता जिजाऊ व स्वामी विवेकानंद यांच्या प्रतिमेस अभिवादन करून करण्यात आली. डॉ.संग्राम शिंदे यांनी उपस्थितांना मार्गदर्शन केले तर आदर्श पॅरामेडिकल इन्स्टिट्यूट च्या सहकार्याने महाविद्यालयातील 120 विद्यार्थ्यांची रक्तगट तपासणी करण्यात आली.
26. दि.१७/०१/२०२३ रोजी महाविद्यालयाच्या पटांगणात लावलेल्या झाडांना आळी केली. यावेळी ३२ स्वयंसेवकांचे सहकार्य लाभले.
27. दि. २१ ते ३१ जानेवारी २०२३ या कालखंडात महाविद्यालयातील १८ वर्ष पूर्ण झालेल्या विद्यार्थ्यांची नव मतदार नोंदणी करण्यात आली.

दिनांक 25 जानेवारी 2023 रोजी महाविद्यालयाच्या राष्ट्रीय सेवा योजना आणि राज्यशास्त्र विभाग यांच्या संयुक्त विद्यमाने राष्ट्रीय मतदार दिन साजरा करण्यात आला.या प्रसंगी महाविद्यालयाचे प्राचार्य मा.मेजर डॉ. अशोक गिरी यांनी विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले. यानंतर महाविद्यालय ते तहसील कार्यालय मेढा अशा मतदारजागृती रॅलीचे आयोजन करण्यात आले १२५ विद्यार्थी विद्यार्थिनी सहभागी झाले होते. तहसील कार्यालय मेढा येथे मा. तहसीलदार

- राजेंद्र पोळ तसेच मा. मयूर राऊत यांनी विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले त्याचबरोबर याठिकाणी मतदारांच्यासाठी असलेल्या प्रतिज्ञेचे पुनश्च एकदा सामूहिक उच्चारण करून कार्यक्रमाचा समारोप झाला.
28. दि.२६/०१/२०२३ रोजी महाविद्यालयात ७४ वा प्रजासत्ताक दिन साजरा करण्यात आला. महाविद्यालयाचे प्राचार्य मेजर डॉ.अशोक व्ही.गिरी यांच्या शुभहस्ते ध्वजारोहन करण्यात आले..तसेच सजग नागरिकांची शपथ घेण्यात येऊन भारतीय राज्यघटनेची प्रास्ताविका विद्यार्थ्यांना भेट देण्यात आली. याप्रसंगी उपप्राचार्य डॉ. प्रमोद घाटगे व उद्योजक मा. संजय जुनघरे, सर्व शिक्षक, शिक्षकेतर कर्मचारी १०० विद्यार्थी व पालक उपस्थित होते.उपस्थित होते.
29. शिवाजी विद्यापीठ कोल्हापूर राष्ट्रीय सेवा योजना विभागामार्फत दि.२८ ते ३० डिसेंबर,२०२२ या कालावधीत आयोजित केलेल्या पन्हाळा ते पावनखिंड – शिव पावन प्रेरणा मोहीम शिबिरास महाविद्यालयातील जवळ नरेश बापूराव बी.ए.भाग दोन व जवळ सोमनाथ ज्योतिराम बी.कॉम भाग दोन हे दोन स्वयंसेवक सहभागी झाले होते.
30. २५ जानेवारी राष्ट्रीय मतदार दिनानिमित्त युवक महोत्सवाचे आयोजन करण्यात आले होते. या युवक महोत्सवात महाविद्यालयाचे प्राचार्य मेजर डॉ.अशोक गिरी व उपप्राचार्य डॉ.प्रमोद घाटगे यांच्या मार्गदर्शनाखाली निबंध स्पर्धा, पोस्टर्स स्पर्धा, रांगोळी स्पर्धा, वक्तृत्व स्पर्धा इ. स्पर्धांचे आयोजन करण्यात आले होते.
31. बुधवार दि.८ मार्च,२०२३ रोजी जागतिक महिला दिनानिमित्त सकाळी ९.००वा. महाविद्यालयाचे प्राचार्य मेजर डॉ.अशोक गिरी,उपप्राचार्य डॉ.प्रमोद घाटगे यांच्या मार्गदर्शनाखाली ‘स्वसंरक्षण प्रशिक्षण शिबीर’आयोजित करण्यात आले होते.या शिबिरात प्रशिक्षक मा.श्री.अविनाश गोंधळी (रेनबुकान कराटे दो असोशिएशन,महाराष्ट्र) यांनी विद्यार्थिनींना स्वतःचा बचाव कसा करावा याचे प्रात्यक्षिक करून दाखविले. तसेच महिला दिनानिमित्त महाविद्यालयात जावली तालुक्यातील कर्तृत्ववान महिलांचा सत्कार समारंभ आयोजित करण्यात आला होता.
- ३२.शुक्रवार दि.१० मार्च २०२३ सकाळी -११.०० वा. सावित्रीबाई फुले यांचा पुण्यदिन साजरी करण्यात आला. यावेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य मेजर डॉ.अशोक गिरी व उपप्राचार्य डॉ. प्रमोद घाटगे यांनी सावित्रीबाई फुले यांच्या प्रतिमेस पुष्पांजली अर्पण करून अभिवादन केले. या वेळी सर्व शिक्षक - शिक्षकेतर कर्मचारी, ३१ विद्यार्थी-विद्यार्थिनी उपस्थित होते.

डॉ.संजय भोसले, डॉ.उदय पवार
कार्यक्रम अधिकारी
राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग